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 Aspekt Hodnocení 

1 Splnění požadavků zadání Odpovídá zadání 

2 Jazyková a stylistická úroveň 
Odpovídá s drobnými výhradami (text obsahuje menší množství překlepů a 
drobnějších chyb) 

3 Grafická a formální úprava Odpovídající s drobnou výhradou (popis obr. 8 přesahuje na druhou stranu) 

4 Dodržení rozsahu Odpovídá požadavkům 

5 
Struktura práce, 
odkazy na použité zdroje 

Struktura práce odpovídá tématu a zadání s menšími výhradami (pojmy A- a 
B-scan jsou použity před jejich vysvětlením; u perimetrie či OCT mohly být 
uvedeny konkrétní příklady vyšetření, obecně mohlo být více zdůrazněno, na 
co přesně se u daného vyšetření soustředit při diagnostice amoce). 
Odkazy na použité zdroje odpovídají s výhradami (časopisecké zdroje nejsou 
v seznamu citovány podle požadavků; některé články v časopisech jsou 
odkazovány jako běžné webové zdroje, např. zdroj [15]; několikrát je – dle 
mého názoru zbytečně – použito přímé citace). 

6 Odborná úroveň práce Odpovídající s menší výhradou (princip OCT je popsán špatně) 

7 Vlastní přínos 
Přehled odborné problematiky vztahující se k danému tématu, vhodný pro 
zopakování a doplnění informací z pohledu optometristy. 

 
Celkové zhodnocení: 

Text splňuje formální i odborné požadavky kladené na bakalářskou práci. Práce je psána čtivě, text je 
v odpovídající míře doprovázen adekvátními obrázky. V práci se vyskytuje jen menší množství překlepů či 
drobných chyb, několik málo nedostatků ve struktuře textu či v oblasti použitých zdrojů. Studentka 
prokázala schopnost zpracovat zadané odborné téma na požadované úrovni. 
 
Práci doporučuji k obhajobě. 
 
Dotazy: 

 Jaké symptomy související s odchlípením sítnice se mohou projevit na postoji, chování a celkovém 
vzhledu obličeje, jak uvádíte na str. 20? 

 Na jakém fyzikálním principu pracuje OCT? 

 Co je to BSS (str. 38)? 

 Čím je nahrazen expanzní plyn po jeho vstřebání, popř. silikonový olej po jeho odstranění (str. 38)? 
 
 
 



Navrhovaná výsledná známka C 
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